

GuangBo 广博文具  
全球研究文具品牌

WCBA 报道

中国好文具  
人品·品质办公文具  
学生文具  
时尚文具

# 中国足协选帅小组看上普兰德利

中国足协本周将正式成立选帅工作组,对报名竞聘国家队主帅的45名候选人进行遴选。虽然此次换帅比较匆忙,但中国足协还是希望新帅能够尽早到位,最好能够指挥3月份的最后两场世界杯预选赛。



普兰德利(资料图)

## 中国足协希望2月底新帅到位

按照中国足协官网公布的情况,截至1月29日24时共收到来自欧洲、南美、北美的18个国家共45名教练员的报名材料,中国本土教练只有高洪波一人,成为标准的“全球海选”。2月1日上午,负责国家队工作的中国足协副主席魏吉祥召集国管部、技术部负责人开会研究选帅具体工作。中国足协将在本周正式成立选帅工作组,魏吉祥亲自牵头,其他成员由国管部、技术部、教练委员会专家组成。按照计划,选帅工作组将首先缩小候选人范围。技术部先期已经把这些候选人的资料汇总好,

然后由选帅组从中根据战术理念、执教经验、带队成绩进行第一批筛选,大概首先从45人挑选出10人左右的候选目标,然后分别进行接触。

虽然已经临近春节假期,但足协内部表示,一定要抓紧选帅工作的速度。力争在2月底之前让新帅到位,这样新任主教练可以在3月份执教国家队的最后两场比赛世界杯预选赛。尽管现在国足出线希望渺茫,但还是要力争取得最后两战的胜利,所以要尽可能让新帅到位,重新凝聚球队士气,否则只是临时教练客串,难免会影响战斗力。

## 中超资本感召力巨大

看看竞争者踊跃的国足主帅候选者名单,可能会让人产生一种中国足球已成全球重心的幻觉。因为这些名字中,有相当一部分是在国际足坛很有分量的。比如意大利国家队前主帅普兰德利、阿根廷“疯子”贝尔萨、巴西世界杯上大放异彩的智利国家队前主帅圣保利等人。

中国男足国家队主帅历来被网友认为是世界上最高危的职业,中国足球在国际足坛也早名声在外,为什么还有那么多“不怕死”的勇士?很大程度上是中超俱乐部近期在转会市场上频出大手笔引发的效应。据统计,中超在今年1月的冬季转会市场总投入已高达1.51亿欧元,超过了英超。最新成交的三笔转会分别是:切尔西中场拉米雷斯以

2800万欧元加盟苏宁,前国际米兰队长瓜林以1200万欧元转投申花,华夏幸福买下罗马飞翼热尔维尼奥花了1800万欧元。这种金额的转会放在五大联赛都是重量级的交易,国际名帅们不会视而不见,这充分说明了资本的影响和感召力。

去年底召开的足代会上,足协主席蔡振华提到:“现在社会各界给了中国足球更多的投入,使得我们有更好的财务能力去选择新的对象。”这番话被认为是中国足协目前不差钱的明确表态。

加上前两任主帅卡马乔和佩兰的合同薪资问题也顺利解决,中国足协的信用指数在国际上还不算太糟,至少不会像卡佩罗那样被俄罗斯足协长期欠薪逼成冤家。

## 外籍名帅中普兰德利呼声高

虽然候选人众多,但实际上合适的人选或者说中国足协内部相中的人选,基本已经锁定。如果最终选定土帅,毫无疑问是“独苗”高洪波再度出山;如果选择洋帅,意大利教头普兰德利的呼声非常高。

毕竟,在中超俱乐部纷纷引进大牌教练的当下,作为意大利国家队的前主教练,普兰德利在名声与资历上可以拿得出手,执教成绩曾经获得欧洲杯亚军也完全可以与其他教练媲美。而且这些年意大利一直盛产好教练,整个教练团队都值得信任。但从未涉足亚洲足球,可能水土不服肯定是普兰德

利执教中国国家队的最大障碍。

也有球迷认为,2014世界杯和2015美洲杯带领智利队打出惊艳表现的圣保利也是不错的人选。因为他执教的智利此前并不算顶级强队,圣保利善于创造奇迹,而中国足球正需要一个能创造奇迹的人。当然,不了解亚洲足球同样是他的硬伤。

之前曾有分析认为,巴西籍教练、有“白贝利”之称的济科被看好,但事实上,据知情人透露该消息并不准确——济科虽然执教过日本国家队,但因为年龄偏大、战术理念等原因,并非中国足协选帅小组的首要目标。

本报综合报道

## 广博季后赛首战惨败 老将陈楠已到国家队报到

本报讯(八一广博文具特约记者 顾嘉懿) 昨晚,2015-2016WCBA季后赛第一轮八一广博女篮对阵上海宝山大华的比赛在鄞州体育馆打响。经过整个赛季历练,上海女篮已成骁勇之师,再加上外援伊莎贝拉·坎贝奇的助益,广博女篮在其手下几乎没有还手之力,66:93输掉首轮。

这场球看得球迷们很是憋屈,开场没几分钟,上海女篮就取得了近10分的领先优势。一边是上海队一个接一个的三分,一边是八一女篮自身不断失误。同时,上海队的韩国籍主教练李文奎因执教风格彪悍,习惯在场边大喊大嚷,一时成了球迷的“眼中钉”,场馆不得不出动安保,布置在球队与技术台周围维持场内秩序。半场过后,球迷和这位客队教练倒是相安无事,但近30分的分差却令比赛悬念早失。

上海队教练李文奎赛后谦虚表示:“八一队是一支非常强的队伍,我们队员跟她们比赛尽了全力,一点不敢放松。”本赛季,加盟上海队的申彬彬是一位宁波体校培养输送的女篮队员,李文奎对她也多有褒奖:“申彬彬在我们队是一个控球后卫,算是一个精神支柱。她是一个非常棒的运动员。”

而广博主教练马连保则直言要“向球迷朋友道歉”:“作为季后赛第一场,教练组和领导都有要求,不管输赢,都要给宁波朋友留下一场精彩的比赛。可是,这场球我们确实表现比较差。不管是技战术发挥,还是拼搏精神都做得不够,跟八一队的要求和传统不符。回去之后要很好地总结,把后面的比赛打好。”WCBA季后赛四分之一决赛为三场两胜制。这场输了,广博女篮想在后面两个客场扭转局面,并不容易。从某种程度上说,这很可能已经是广博本赛季最后一个主场比赛。

“从整个赛季来说,全队还是非常努力的。”马连保总结,“去年我们打了第四名,今年也有考虑过不能再往上走。”但出于各种主客观原因,广博女篮连打进季后赛都多有曲折,“到季前赛最后一场球才喘口气”。这原因很大部分来自球员的伤病,“露雯、孙梦昕、王雪朦身体状况都非常不好。去年我们基本没有出现歇战的情况,但这赛季好几个球员都不得不在中间有过停战。”但马连保最后还是乐观地表示:“我们下赛季还会再来。今年几个年轻队员进步还是很大,明年争取更上层楼。”

此外,中国女篮备战奥运落选赛的16人集训名单上月底公布,老将陈楠的回归成为这份名单的最大亮点。“陈楠大概上月20号就回了国家队,进行恢复性训练。我们也有想过让她来联赛跟队,但考虑到她身体情况,还是没有这么做。”马指导透露,陈楠目前的主要任务还是在国家队做好传帮带工作。



露雯在比赛中(白衣)。记者 胡龙召 摄

## 鲁能轻松晋级亚冠资格赛第三轮

据新华社电 2日,济南凛冽的寒风没有挡住万余名鲁能球迷的热情,他们现场见证了鲁能队赛季开门红。当日的亚冠资格赛第二轮,山东鲁能队有5名队员取得进球,杨旭更是梅开二度,以6:0大胜印度莫哈巴干队,顺利晋级下一阶段比赛。

首轮战胜新加坡流浪者队后,莫哈巴干队成为印度首支在亚冠资格赛中取胜的球队,也成为印度足球历史上首支晋级亚冠资格赛第二轮的球队,但他们未能再进一步。莫哈巴干队主教练桑乔

伊·森赛后说:“祝贺鲁能队晋级。我们的球队不适应济南的低温,中国球队也的确要强于我们,我们本来有机会进一到两球,但是没有抓住机会。”

山东鲁能队主教练梅内塞斯说,今年第一场正式比赛取得大胜,可以说是一个好的开端。鲁能队将于2月9日客场对阵澳大利亚阿德莱德联队,那场比赛将决定鲁能队能否晋级亚冠小组赛。如果闯过资格赛,鲁能队将进入亚冠小组赛F组,该组球队有日本联赛冠军广岛三箭、韩国首尔FC和泰国冠军武里南联队。

## 体彩开奖公告

大乐透第16014期:06 08 21 24 27 02 10  
6+1第16015期:0 1 4 3 8 1 7  
20选5第16033期:09 10 11 19 20  
排列5第16033期:0 0 2 5 6

(本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。)